

СЕГОДНЯ

после успешно проведенных гастролей в Кирове, Рязани и районах республики Государственный театр музыкальной комедии открывает сезон опереттой «Севастопольский вальс» К. Листова.

Завтра и послезавтра русская труппа театра покажет премьеру «Моя прекрасная леди» Ф. Лоу. Спектакль был подготовлен режиссером В. Пуце во время гастролей и впервые показан в Кирове. В главных ролях заняты Ю. Вильсерт, Л. Беликова, А. Анненков, И. Калмакаркле, А. Миллер, В. Зирдзинь, Н. Озеров, В. Рущико, Б. Чернов, В. Яковлев. Дирижер — Т. Вейш, балетмейстер — Э. Друлле.

Латышская труппа под руководством режиссера И. Кренберга репетирует оперетту «Гизель», а русская труппа приступит к работе над опереттой Ф. Оффенбаха «Браконьеры».

Здание Театра музыкальной комедии подключено к ТЭЦ, помещение отремонтировано, все готово к приему зрителей.

Голос Риги
г. Рига

21 СЕН 1962